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a) A= 5= b)(A—'rb) =
Z) Construa as matrizes: E— - 0,58 i< ]
. ’ . L) R=(aj)axs talque a; = 3i+2j, sei=j
™) P=(ai/)4x2vta|queai/:(i+j)2“10 -2 sei>j
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3) Sendo A = (&), x 3 cOM a; = 2i + 3j, e B = (bjj)2 x 3, com by; = 3i,sei<]j , determine:
i2+j2sei>]
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a) 4 - B B) (A+B) =
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b) ayy - a
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7‘) ' Sabendo que M é matriz diagonal, calcule o produto dos elementos da diagonal principal.

<3x+4y x+3y>
- x—6 2x -y

8) Calcular os valores de x e y, na matriz A = ( Bty = x> , de modo que ela seja uma

oo 5x + 10 3x + 2y
matriz diagonal.

9) - a 0 2a+d

Calcule a + b + ¢ + d, namatriz /3 = 0 c¢c-2 d+2
b+ 5 0 1

10).SendoA: ¥ m=-nlep= B & , ache os valores de x, y, m e n para que se tenha
x -2y 3m+n 10

A=B.

.“) Falculea,b,ced,demodoquesetenha:(375 30);( ! 1o §
3b+1 6 \b+5 b+d

lZ) SendoAz( - 5>e8=( K=y X+y).calculexeydemodoqueA=B“
2y =5 =




